
Für diese Hand erhielt John Collins (Groß-Britannien) den Bols-Preis.
Das Lizit verlief wie folgt:

Teiler Nord

Kontrakt 6 
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Nord Ost Süd West

  Pass Pass Nach Angriff von Treff-Buben 

1 Karo Pass 1 Pik x spielte Collins Pik-As, und der

xx 2 Treff Pass Pass Pik-Bube erschien.

3 Treff Pass 3 Herz Pass Mit welchem Sicherheitsspiel 

3 Pik Pass 4 Pik Pass setzte der Alleinspieler fort?

4 NT Pass 5 Treff Pass

5 Karo Pass 5 NT Pass

6 Karo Pass 6 Pik Pass

Pass PassPassPass

Bols - Preis für John Collins


